
 

KÉSZÍTS SAJÁT


JELÖLT BICYCLE

————  PAKLIT  ————



Damien White 

Készíts saját jelölt bicycle paklit 
Azonosítsd bármelyik kártyát a hátoldalára pillantva 

Majdnem mindenki hallott már a megjelölt kártyákról, és van is valami halvány 
elképzelése arról, hogyan működnek.

A jelölés eredetileg a szerencsejáték-barlangokból származik, de ma már nagyon 
ritka, hogy pókerversenyeken ilyet használnának, túl nagy a lebukás kockázata, és 
nem éri meg.


De ne aggódj! Ha bűvészkedésre használod őket, senki nem fog börtönbe zárni 
vagy teszem azt eltörni a térdkalácsod. Sőt, az emberek többsége még csak nem is 
látott, vagy legalábbis nem tud róla, hogy valaha látott volna megjelölt paklit. 
Fogalmuk sincs, hogyan működik ez az egész, ez pedig neked óriási előny. Egy jól 
jelölt paklival lenyűgöző trükköket adhatsz elő.


Jelölt paklikat lehet venni készen is – nálam is a 
bűvészboltban –, de ezek vagy drágák (habár a jelölésük 
gyorsan és könnyen leolvasható) vagy nem mindig úgy néznek 
ki, mint egy sima Bicycle pakli és ahogy már említettem, ha 
egy ismeretlen márkát húzol elő, az rögtön gyanús lehet. Ezért 
jobb, ha egy Bicycle paklit használsz, és te magad jelölöd 
meg. Ráadásul így menet közben megtanulod a mintákat is, 
amik a kártyák értékét és színét jelzik.




Mire lesz szükséged? 

Egy pakli Bicycle kártya (piros vagy kék,

a piros jobban használható szerintem)

Egy Sharpie filctoll, lehetőleg Ultra Fine 
Point (piros vagy kék, a pakli színével 
megegyező).

A sima méretű is jó, ha még nem kopott le a hegye.




Hogyan jelöld meg a paklit? 

Először is vegyél ki egy jokert, és használd 
gyakorláshoz. Nézd meg a hátlap mintáját: 
minden sarokban van egy angyal, az egyik 
oldalon egy 8 szirmú virág, a másikon 5 
háromszög félkör alakban. Ezeket fogod majd 
megjelölni.


Csinálj pár próbajelölést a jokerre, így megtapasztalod, hogyan viselkedik a tinta a 
kártyán. Ha túl sötét a pont, érintsd meg óvatosan az ujjaddal, majd töröld le egy 
zsebkendővel. Jelöld meg a joker minden pontját, míg bele nem jössz. Ne siess, 
egy elrontott pakli bosszantó tud lenni.


Tapasztalatom szerint a kék Sharpie a kék paklin hajlamos csillogni, ami árulkodó 
lehet. Ezt csökkentheted, ha a száradt tintát finoman bedörzsölöd az ujjbegyeddel.

 

Jelölési útmutató 

A virág szirmai mutatják a kártya 
értékét (ász–király), a 
háromszögek pedig a színt (pikk, 
kőr, treff, káró). 
Csak két sarkot kell jelölni: bal 
felső és jobb alsó. 

Először jelöld meg az összes színt, 
aztán az értékeket: ász, kettes, 
hármas stb. 

Minden lapot képpel lefelé hagyj 
száradni, mielőtt ráraknád a 
következőt.



Hogyan tanuld meg a jelöléseket? 

Keverd meg a paklit, majd egyesével húzd a lapokat, és próbáld megmondani, 
melyik lap az, csak a hátlap alapján. Ha eltaláltad, tedd balra. Ha nem, jobbra. 
Amikor már hiba nélkül végigmész, kezdd el gyorsabban húzni a lapokat és 
gyorsabban megmondani melyik lehet a kezedben. Mérd az időt, hogy mennyi idő 
alatt érsz végig, elsőre lehet, hogy 5 perc is lesz, de simán le lehet menni 3 perc alá.


A cél: egy pillantásból felismerni a kártyát, gondolkodás nélkül. Ha ez megy, nem 
kell majd a trükk közben agyalnod, csak előadsz.

Kezdhetsz azzal, hogy csak a színeket nézed, és ha már az megy, jöhetnek az 
értékek


Na ez szerinted melyik lap? :)


Gyanús neked, hogy valaki megjelölt paklit használ? 

Mivel már ismered a titkot, így le is tudod könnyen buktatni a ‘csalókat’. Fogd meg 
a paklit, és gyorsan pörgesd végig, mintha egy könyv lapjait pörgetnéd gyorsan le. 
Ha vannak benne jelölések, azok „mozogni” fognak a mintázatban, így 
lebuktathatod vele a csalót. 



Egy trükk megjelölt paklival 

The Intelligent Peanut 

Ez a trükk Kirk Charles *Hidden in Plain Sight* című könyvéből származik.


Add oda a paklit a nézőnek, és kérd meg, hogy keverje meg.

Kérd meg, hogy válasszon ki 4 lapot, és tegye őket képpel lefelé egy kupacba.

Tegyél egy apró tárgyat a lapok tetejére (érme, gyűrű, bármi). Mondd, hogy ez a 
tárgy az asszisztensed, ez a tárgy fog neked súgni. Közben nézd meg a legfelső 
kártya hátoldalán lévő jelet, és jegyezd meg. A lap értékének meglesésére ne hívd 
fel a figyelmet, minél jobban álcázva lesd meg a jelölést. Ezután emeld fel a tárgyat, 
tartsd a füledhez, mintha tényleg súgna neked valamit.

Írd fel a lap értékét és színét egy papírra, hajtsd össze, tedd félre.

Mondd a nézőnek, hogy tegye a legfelső kártyát a pakli aljára, majd ossza le az 
asztalra a a következőt. Ismét rakjon egy lapot alulra és a következőt rakja le az 
asztalra. Ezt ismételje meg még egyszer, így egy lap marad a kezében.

Végül fordítsd fel a jóslatot, és kérd meg, hogy fordítsa meg az utolsó lapot.

Bingó!


Különleges jelölésű pakli 

Itt egy másik ötlet, amire használhatod a jelölést:


1. Vegyél egy vadonatúj Bicycle paklit, távolítsd el a jokereket, keverd meg.

2. Tedd képpel lefelé az asztalra.

3. Fordítsd fel az első lapot, mondjuk Káró Négyes.

4. A következő képpel lefelé lévő lapra írd rá a Káró Négyes jelölését.

5. Ismételd ezt végig az egész paklin.


Így használd: Ne keverd vagy emeld el a paklit. Amikor a néző nézi a saját kártyáját, 
te csak megnézed a kezedben maradt pakli tetején lévő hátlap jelölését, és már 
tudod is, mit húzott.


